

Доставка и монтаж на 2 бр. потопяеми помпи за работа в агресивна среда със съдържание на радионуклиди, лебедка с конструкция и корекция на ел. табло за захранване и автоматика на помпите

И.Н.: 97829740

Приложени файлове:

- Т390423-Експорт-20240529.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация съществуващи помпи.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Доклад Ръководител авария.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Констативен протокол авария.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Покана до определени лица за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Доставки	Дата на публикация	29.05.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	42122220 90721600
Краен срок	03.06.24 23:59	Процедура	Директно възлагане
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ЕКОИНЖЕНЕРИНГ-PM ЕООД
Прогнозна стойност	82 000 BGN	Прогнозна стойност EUR	41 928,72 EUR

Описание На 16.05.2024 г. е постъпил доклад от ръководител обект Хвостохранилища Бухово за аварирала помпа на Помпена станция на обект Хвостохранилища Бухово . На 21.05.2024 г. комисия с представители на МИИ установи, че едната помпа не подлежи на ремонт , а втората е силно корозирала, но все още работи. Помпите са потопяеми и работят в силно агресивна среда (със съдържание на уран) от 2015 г. Двете помпи са от изключително важно значение за работата на обекта, тъй като връщат замърсените с радиоактивни елементи води в чашата на хвостохранилището и не допускат излива им в околната среда. Въпросното положение представлява непредвидима ситуация, форсмажор, за който средства в утвърдената програма на дружеството не са заложиени. Настоящите помпи са със следните основни характеристики: Производител: Varisco, Италия Тегло: 180 кг Модел: 10051863 TITAN 2AH 120-85 T540 S – 3x400 V Y/D Мощност: 26,5 kW и допълнителни характеристики, посочени в приложения информационен лист със спецификации на помпите. При проверка в сайта на завода производител се установи, че въпросните помпи са спрени от производство. В тази връзка, моля да ни изпратите оферта за доставка и монтаж на 2 броя помпи (със сходна или по-висока мощност) , лебедка с конструкция и корекция на ел. табло за захранване и автоматика на помпите, при следните условия: Помпите следва да са налични или да са с максимален срок на доставка – 7 дни, поради възникналата аварийна ситуация Заплащането ще се осъществи на два пъти: авансово – до 30 % от стойността – при сключване на договор, окончателно – след извършване дейностите по договора и одобрение на средства за възникналата авария от КС при МИИ
